

9 января в России отмечают День снегиря. С наступлением зимы в российских городах появляются красивые птички с красными грудками – снегири. Это некрупные певчие птички из семейства вьюрковых, размером чуть больше воробья живут во всех лесных зонах нашей планеты, за исключением юга Дальнего Востока. Хорошо знакомый многим жителям России красногрудый снегирь – один из 9 видов снегирей, его официальное название «обыкновенный». Снегири – социальные птицы, часто их можно увидеть в стаях. Они имеют привлекательный яркий вид (особенно среди белой зимы), с ярко-красной грудкой самцы и с сероватой грудкой скромные самочки. Снегири однолюбы, их пары на всю жизнь.

Ребята старшей группы компенсирующей направленности "Капитошки" с удовольствием рисовали этого красногоудого красавца.

Они не только познакомились с этой зимующей птицей, но и воспитывали в себе любовь и бережное отношение к природе, развивали наглядно-образное мышление, пополняли словарный запас и учились аккуратно работать с красками.

Вот такие красавцы у них получились!

